TabnunyHoe BblYUTaHUue

Jluueu Ne1 2. XKykoeka
'pubkoea BarneHmuHa AHOpee8Ha
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CocTaBb NoO ABe Pa3HOCTU K KaXXAOMY U3
paBeHCTB U Hanan nx 3Ha4YeHwue:

7+6=13 9+5=14
13—-7=6 14-9=5
13—6=7 14-5=9
8+4=12
12-8=4

12-4=38



Cymma — 3710 Uenoe.

Chnaraemblie — 3TO YacCTM.

Ecnu n3s cymmMmbl BblYeCTb

oAHO cnaraemoe (oaHy
4acTb), TO NONY4YUM BTOpPOE

craraemoe (BTOPYH 4acTb).




Tabnuua crnoxeHwus
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Ha KakoMm paccTosHUM OT MypaBenHUKa
HaxoOouTCA nepBbiIu MypaBeUu, ecnv BTOpou
oTbexan oT MypaBeuHuKa Ha 8 gm?

14 om



[lepBbI MypaBeu npuHec B MypaBenHUK 12
TPaBUHOK. ATO Ha 5 TpaBUHOK Oonblle, Yem
npuHec BTOPOU. CKONMbKO TPaBUHOK NpPUHEC
BTOpPOU MypaBen?




BoBa — oTpe3oKk Bl =12 cwm
Bbl — oTpe3ok CA1

CO=BI-Ab

12-8=4



MOJ1OALUbI!H!!




